
 

UNDERLAGSTÄCKNING

ANVÄNDNINGSOMRÅDE
T-Tak DOMO Prima är avsedd som underlagstäckning på fast 
träunderlag. För ytskikt som ytpapp (ej svetsbar), shingel, pro-
filplåt (ej bandtäckt) och takpannor. Ytskiktet styr men minsta 
lutning dock 6° (ca 1:10). För minsta tjocklek på underlagets 
träpanel se tabell ANY AMA HSD.1331/1.

BESKRIVNING
T-Tak DOMO Prima har en stomme av glasfiber, impregnerad 
och belagd med elastomer, (SBS)-bitumen. Båda sidor är belag-
da med polypropen- (PP-) väv som ytskikt. Kanterna är försedda 
med självklistrande bitumenklister och belagda med skyddsfo-
lie. Folien avlägsnas vid skarvning och montering.

Mekanisk infästning, vid taklutning 14° eller mer kan dold 
alternativt öppen infästning tillämpas. Vid öppen infästning 
används alltid takpappsspik. Under 14° krävs alltid dold infäst-
ning.

MONTERING
Underlaget ska vara torrt, jämnt och stabilt så att svikt och 
rörelser undviks. Ytskiktet styr underlagets beskaffenhet. För 
minsta tjocklek på underlagets träpanel se tabell ANY AMA 
HSD.1331/1.

Underlagstäckningen utgör ett diffusionstätt skikt var vid ut-
rymmet under underlaget skall vara ventilerat enligt gällande 
praxis. 

T-Tak DOMO Prima rullas/monteras tvärs takfallets riktning. 
Rullningen sker från höger till vänster så att insidan på rullen 
blir uppsida utrullad. Våderna läggs nerifrån och med över-
lappande efterföljande uppåt. Underlagstäckningen infästes 
mekaniskt med takpappspik min 20 x 2,8 mm alt 25 x 2,5 
mm eller dubbelt med klammer motsvarande minst Rapid 
140/10 alternativt med större klammer, benlängd 12-15 mm, 
ryggbredd 12,4 – 15 mm och tråddimension 0,5 x 1,3 mm. 
Infästningen sker i den undre vådens övre klisterkant.

Överlappande våd tillpassas, infästs och skyddsfolien på klister-
kanterna avlägsnas. Därefter sammanpressas överlappet. Vid 
eventuella tvärskarvar används godkänt takpappsklister. För 
utförligare monteringsinstruktioner och övriga detaljlösningar 
se separat monteringsanvisning (medföljer varje rulle).

TEKNISK SPECIFIKATION:

Installation: Mekanisk infästning med bitumenklisterkanter.

Ytvikt (min): (ca) 700 g/m²

Längd: 25 m

Bredd: 1,0 m

Rullvikt: (ca) 18 kg

Stomme: Glasfiberfilt

Asfalt: Elastomerasfalt 

Ytbeläggning: Polypropenväv 
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ART NR:	 BENÄMNING: 	 DIMENSION:
271010	 T-Tak DOMO Prima	 100 cm x 25 m
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VIKTIGT!
• Ytskiktet styr lägsta taklutning för underlagstäckningen dock 

lägst 6° (ca 1:10).

• Underlagstäckningen skall inte kombineras med ytskikt som 
hetluftsmonteras (svetsas)

• Kontrollera noga hållfastheten av skarv efter montering.  
Beakta svårare väderomständigheter och tillse eventuell tillfällig 
fixering av överlappen eller skyddstäckning tills det permanenta 
ytskiktet monteras!

• Klisterkanterna har vid normala förhållanden aggressiv vidhäft-
ning! Vid svalare väderlek (< +10°C) kan det finnas behov av 
att vidhäftningen förbättras. Använd varmluftspistol och värm 
klisteryta och kant försiktigt. Tryck noga ihop skarven!  
Vid lägre temperatur än +5°C bör rullarna förlagras minst 1 dygn 
i varmlager.

• Tänk på att skonsamt belasta ytan och åtgärda omedelbart 
eventuella skador eller felaktiga/synliga infästningar med tak-
pappsklister motsvarande Katepal Tätningsklister K-36.

• Mekanisk infästning skall vara korrosionsskyddad klammer  
och takpappspik skall vara varmgalvaniserad enligt monterings-
anvisning.

• Vid användning av ströläkt kan infästningens täthet förbättras 
med alternering av eller helt förses med skruv. Beakta rörelser i 
underlaget.speciellt för ströläkten mellan takstolar.

• Täck alltid med ytskiktet (pannor, plåt etc) snarast möjligt för att 
undvika påverkan från solljus och dåliga väderomständigheter. 
Under byggtiden kan underlagstäckningen exponeras för solljus 
upp till maximalt tre månader. I bruksstadiet skall underlags-
täckningen vara helt inbyggd och skyddas från solljus.

• Rullarna skall förvaras stående på plant, torrt underlag samt i 
skydd för sol och nederbörd
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